
Jednoduchý nosník ve 2D - 4. p°íklad
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Obrázek 1: Schéma vetknutého nosníku

Úkol: Vyjád°ete analyticky a vykreslete pr·b¥hy normálové síly N, posouvající síly V a ohybového

momentu M po celé konstrukci.

�e²ení:

• P°ed za£átkem výpo£tu ale nesmíme zapomenout konstrukci zkontrolovat z hlediska statické neur-

£itosti.

Ur£ení stupn¥ statické neur£itosti: sn = 3− 3 = 0

• Konstrukci za£neme po£ítat z pravé strany, platí zde tedy následující znaménková konvence:
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Obrázek 2: Schéma pr·°ezu

• P°edpis pro výpo£et normálových, posouvajících sil a ohybových moment·:

f(x) =
1

5
x kN/m (1)

N(x) = 0 kN (2)

V (x) =
1

10
x2 kN (3)

M(x) = − 1

30
x3 kNm (4)
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Ve²keré p°ipomínky posílejte na adresu anicka@cml.fsv.cvut.cz!
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Obrázek 3: Pr·b¥h normálových sil

+

2, 5 kN

2◦

Obrázek 4: Pr·b¥h posouvajících sil

−

-4, 1666 kNm
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Obrázek 5: Pr·b¥h ohybových moment·
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